



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная

№ 190 (18638) Вторник, 11 декабря 2012 г.

• ЭТО МЫ, ТОВОЛЯКИ

Железный человек



Василий Лашкевич рядом со своей любимой коллекцией автомобилей

Более 10 лет работает Василий Лашкевич в ООО «Сталь». За это время он увидел становление предприятия, тяжёлые времена, преодоление компанией кризиса и формирование нового уровня качества и обслуживания.

И все эти годы он прошёл вместе с предприятием в должности заместителя директора по механизации. Сейчас под его контролем парк из 30 машин и три собственных эксклюзивных автомобиля, которые вошли в историю страны как легендарные.

Любовь к технике проснулась у Василия Ефимовича еще в детстве. С 10 лет он мечтал о своей технике и начал самостоятельно зарабатывать. Сначала купил раму, потом колёса, а затем и мотор, чтобы собрать мопед. Наблюдал за автомеханиками и учился у них чинить машины. В 18 лет получил водительские права и устроился на автобазу в Ка-

захстане. Работал в строительстве на Севере, Урале, откуда судьба и занесла его в Тобольск в 1966 году, где он остался жить и обзавелся семьей. Строил рыбозаводный завод, детские сады и котельные, участвовал в возведении высоковольтных линий электропередачи и работал в ООО «Реставрация». Именно оттуда и попал в ООО «Сталь». С директором этого предприятия Петром Просвиркиным знаком давно. Именно он и предложил Василию Лашкевичу возглавить его автомобильный парк.

В новой должности на новом предприятии Василий Ефимович сразу сработался с коллективом. В его

ведомстве на тот момент была пара машин – кран да грузовик. Но с развитием предприятия автопарк увеличивался. Теперь под строгим надзором Василия Ефимовича находятся грузовики, экскаваторы, тягачи, самосвалы и бульдозеры.

Не забыл он и о своём хобби – коллекционировании раритетных автомобилей. Многие горожане из года в год в день великолепного праздника Победы видят на параде автомобили времён Великой Отечественной войны – это «ГАЗ-67», военный полноприводный легковой автомобиль с открытым кузовом, которых было выпущено всего 3137 экземпляров. В Красной армии эти машины назывались «кошки», или «пигмей». После войны «ГАЗ-67» активно использовался не только в армии, но и в МВД, геологии, разведке, лесном и сельском

хозяйстве, а также грузовой автомобиль «ГАЗ-63» грузоподъёмностью 2 тонны. На базе этой модели в послевоенные годы были созданы пожарные и санитарные автомобили. Помимо военной классики в распоряжении Василия Лашкевича имеется и «ГАЗ-М-21» «Волга», а в планах – восстановить недавно приобретённый полноприводный легковой автомобиль «ГАЗ-М-72», выпускавшийся с 1955 по 1958 год.

Конечно, любовь к советским автомобилям жива до сих пор. Но парк предприятия Василий Ефимович постепенно меняет на более современную технику. Потому как, по его словам, в мире конкуренции нельзя быть скучным и недальновидным человеком.

Дмитрий УЖЕНЦЕВ

• 12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников – Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон страны, принятый всенародным голосованием 12 декабря 1993 года, провозгласил высшей ценностью права и свободы человека, заложил основы построения правового государства и демократии в России.

Положения Конституции – действенная сила, позволяющая обеспечить гармоничное развитие нашего общества, единство граждан нашей страны.

Тюменская область, Россия сегодня динамично развиваются – растёт экономика, активизируются общественные институты, совершенствуется политическая система. Уверен, что каждый из нас приложит максимум усилий для укрепления могущества, развития и процветания нашей Родины.

От души желаю всем тюменцам здоровья и счастья, терпения и новых свершений на благо Тюменской области и всей страны!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

• ШКОЛА

Первая во всём

Диана Имашева, ученица 11 класса школы № 1, выиграла областной конкурс на лучшую постановку по патриотическому воспитанию молодёжи «Нам дороги эти позабыть нельзя», посвящённую 67-й годовщине Победы.

Диана вот уже четыре года участвует в раскопках по поискам без вести пропавших солдат Великой Отечественной войны. За это время в составе тюменской региональной историко-патриотической общественной организации «Свечи» она помогла отыскать немало павших бойцов, а попутно написала исследовательско-отчётную работу. В награду за труд на подведении итогов в Заводоуковске Диане присвоили звание «Юный поисковик года».

Знаменитый музей школы № 1 также не остался в стороне и вместе с его руководителем Надеждой Крюковой занял первое место в номинации «Край, где ковалась победа». В номинации, посвящённой труженикам тыла, музей представил исследование с биографией, письмами и воспоминаниями учеников об учителях школы, трудающихся в годы войны. Работа была признана лучшей в области.

Юлия ШАЙМУРАТОВА



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Шведское время

В конце февраля–начале марта 2013 года намечено провести Дни Швеции в Тюменской области.

Об этом есть договорённость между руководством нашего региона и шведской дипмиссии в России. В программе мероприятий запланированы кинофестиваль, концерт музыкальной группы, тематические выставки, которые в областной столице представят зарубежная сторона. В рамках укрепления дружественных связей в сферах бизнеса и культуры также ожидается визит в Тобольск представительной шведской делегации.

С большой вероятностью её возглавит новый Чрезвычайный и Полномочный посол Швеции в РФ госпожа Вероника Бард Брингеус, заступившая в должность в октябре 2012 года. А прежний посол, г-н Томас Бертельман, известный нам по посещению Тобольска в июне этого года, в связи с завершением дипломатической карьеры ныне назначен стратегическим советником телекоммуникационной компании Telia-Sonera, лидера рынков сотовой связи в странах Скандинавии.

Юрий ШУЛИНИН

Растущий капитал

С 30 до 40 тысяч рублей планируется увеличить размер регионального материнского (семейного) капитала.

Поправки, внесённые региональным правительством в закон Тюменской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан», одобрили депутаты Тюменской областной Думы на заседании комитета по социальной политике 4 декабря.

Кроме суммы материнского капитала «в целях социальной поддержки детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой, попечительством, в приемных семьях», предлагается увеличить и размер выплат на их содержание. На ребёнка дошкольного возраста выплата вырастет с 6500 рублей до 6900 рублей в месяц, на содержание ребёнка школьного возраста – с 7000 рублей до 7500 рублей в месяц.

Средства, необходимые для реализации вносимых поправок, в областном бюджете на 2013 год предусмотрены в размере 501,9 миллиона рублей.

Изменения в закон планируется принять на очередном заседании областной Думы 20 декабря.

Валерия КАБАКОВА

По купеческому маршруту

В декабре выйдет в свет методическое пособие для экскурсоводов.

Это издание – итог кропотливой работы городской экспертизно-методической комиссии по стандартизации экскурсионных текстов обзорных экскурсий на объектах показа города Тобольска и его окрестностей в течение 2012 года. На заседании комиссия утвердила маршрут тематической экскурсии «Тобольск купеческий», которая идёт от старой пристани и Плацарарадной площади через Прямской взвоз и Дворец наследника в нагорную часть, Троицкий мыс и к ансамблю Тобольского кремля. Кстати, на маршруте запланировано такое приятное мероприятие, как дегустация туристами и экскурсантами традиционного сувенирного пряника, за что особая признательность туристическому агентству «Сибирь-Тур».

Храм восстановлен и освящён

В духовной жизни города состоялось большое событие – малое освящение восстановленного храма в честь Введения во храм Пресвятой Богородицы в озерелье ансамбля Иоанно-Введенского женского монастыря.

Этот архитектурный памятник расположен в посёлке Приртышский, в историческом предместье Тобольска. Таким образом, архитектурный облик города пополнился ещё одним восстановленным из небытия прекрасным объектом, возрождённый усилиями реставрационных и строительных организаций.

Лариса ВЕСНИНА

• ТАРИФЫ

Закон сохранения энергии

Тарифы на электроэнергию для населения с 1 января 2013 года не изменяются.

ОАО «Тюменская энергетическая компания» информирует потребителей о том, что Региональная энергетическая комиссия Тюменской области, ХМАО и ЯНАО решением № 400 от 27.11.2012 г. установила тарифы на электроэнергию для населения и потребителей, приравненных к категории «население», на 2013 год.

Тарифы для указанных групп на первое полугодие 2013 года сохранятся на уровне цен, действующих во втором полугодии 2012 года, по всем подгруппам населения.

• ЧТО ВОЛНУЕТ?

На некоторых остановочных комплексах, в частности, «Гостиница «Нефтехимик», «Рыбтехник», «Улица Полонского», отсутствуют информационные указатели о времени прибытия пассажирских автобусов. В чём причина, может быть, ПАТП меняет расписание рейсов?

Анна МАРКОВА
Отвечает заместитель начальника отдела по эксплуатации ОАО «Тобольское ПАТП» Сергей Дементьев:

— Спасибо за сообщение. Ситуацию взяли на контроль, в случае отсутствия

информационных стендов на указанных остановочных комплексах обязательно их восстановим. Возможно, это была хулиганская выходка додзелов. Такие случаи, когда пассажиры сами снимают расписание движений автобусов и уносят к себе домой, чтобы всегда быть в курсе прибытия автобуса к своей остановке.

Для информации сообщу, что в минувшие выходные 8–9 декабря Тобольские ПАТП сняли свои информационные стенды на остановках по маршруту следования рейсовых автобусов 1 и 9 с целью корректировки расписания движения автобусов. Такие случаи, когда пассажиры сами снимают расписание движений автобусов и уносят к себе домой, чтобы всегда быть в курсе прибытия автобуса к своей остановке.

Припарного и материального воздействия. Также со всеми водителями и кондукторами рейсовых автобусов с определённой периодичностью проводится обязательный инструктаж о правилах перевозки и культуре обслуживания пассажиров.

Всёцело согласен с вами в том, что в случае технической неисправности, как вы выразились, «говорящими аппаратами» объявлять остановки по громкой связи должен

• В ГОСТИХ У СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВЫ

Ледовых дел мастера

В некотором царстве, в некотором государстве жил ледовых дел мастер Константин по фамилии Севяченко... Именно такими словами начинаются многие русские народные сказки. Так и мне захотелось начать рассказ о моём путешествии в ледовый городок «Русская сказка», что находится на территории ландшафтного парка Тобольского кремля.

День выдался морозный. Я уж не говорю о ветре, который здесь постоянный гость. В общем, замерзла я чуть ли не с первых минут прогулки по ледовому городку. Но от идеи повстречаться с мастерами не отказалось. На входе в городок красовались ледяные ворота. А вся площадь была занята ледовыми кубиками различного размера приблизительно 1 x 0,5. Их было здесь так много, что сосчитать не представлялось возможным. А рабочие всё подвозили и подвозили новые, с большой осторожностью доставляя хрупкий груз. Почему-то мне вдруг представилось, что попала я в гости к Снежной Королеве и сейчас откуда-нибудь появится Кай. Но вместо него ко мне подошёл мастер Константин. «Не трудитесь считать, я вам так скажу – здесь будет использовано 2,5 тысячи ледовых кубиков», – сказал он, улыбаясь из-под заслоненных усов. – В общем сложности получится одна тысяча квадратных метров ледовых сооружений!»

Константин рассказал мне, что приехал в Тобольск с коллегами скульпторами



Константин Севяченко (слева) с коллегами

из Перми по договору с фондом скульпторов России, что на городке работают три команды, насчитывающие в общей сложности пять мастеров и 12 рабочих. Работают они по 8–10 часов, предпочтая не греться в теплых помещениях. Самая оптимальная для них работы температура: 15–20 градусов мороза, именно такая погода и установилась в Тобольске. Всякий скульптор ледового городка по предоставленным эскизам. Им ещё предстоит соорудить Деда Мороза и Снегурочку, ледовые ловушки, лабиринты, ёлочки по периметру городка. Скульпторы явно спешат, хотя им не привыкать к тому, что декабрь – авральный месяц. В их копилке ледовые

городки в Перми, Тюмени, Надыме, Салехарде и других городах. Теперь вот тояльяков порадуют своим искусством. Константин признался мне, что им поддается не только лёд, преуспел он с коллегами и в создании скульптур из песка, дерева, камня, огня, воды. За плечами у них участие во многих фестивалях.

Ответил мне Константин Севяченко и на вопрос, откуда в России взялась мода на ледовые городки, в то время как не одно поколение россиян, в том числе и я, выросло на снегах.

– В 90-х годах прошлого века, – сказал мастер, – традиции на ледовых городках к нам завезли скульпторы из США, позаимствовавшие её в свою очередь в Канаде. Она быстро прижилась у нас, так как по сути не была чем-то чужеродным. В своё время на Руси уже бытовала традиция возведения ледовых городков, о которой упоминается в ряде романов отечественных классиков.

И вот уже ледовых дел мастер вскарабкался на строительные леса, где его товарищи орудовали бензопилой и поливали швы простоявой водой из полистиленовой бутылки.

– Что это будет?

– Большая ладья в древнерусском стиле, – прозвучало в ответ. Мастер Константин помахал мне на прощание рукой.

Анна ЩЕРБИНИНА

Уважаемые читатели!
Присыпайте свои вопросы по телефону:
8-922-489-01-49
в рубрики «Люблю пожаловаться», «На злобу дня», «Вопрос-ответ», «Народный телеграф». Все сообщения обязательно рассмотрим, самые интересные опубликujemy, а специалисты на страницах газеты ответят на ваши вопросы.

• ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Белая трость

Многие жители нашего города не знают, что означает белая трость. Белая трость предназначена для слабовидящих и слепых людей. Это люди с ограниченными возможностями, которым требуется повышенная забота. Но мне хочется сказать вообще о пожилых людях, которых не понимают порой молодёжь. Они еще не думают, что сами будут такими же.

Прият образом, для жителей городов, чьи квартиры оборудованы газовыми плитами, одноставочный тариф по-прежнему составляет 194 коп./кВтч. Тарифы дифференцированы по двум зонам суток: в дневное время – с 7 до 23 часов – цена составляет 195 коп./кВтч., в ночное время – с 23 до 7 часов – 97 коп./кВтч.

Для жителей, проживающих в сельских населенных пунктах, а также горожан, чьи квартиры оборудованы электроплитами, одноставочный тариф составляет 136 коп./кВтч. Тарифы дифференцированы по двум зонам суток: в дневное время – с 7–23 часов – цена составляет 195 коп./кВтч., в ночное время – с 23 до 7 часов – 97 коп./кВтч.

Служба по связям с общественностью ОАО «ГЭК»

водитель. А кондуктор, заметив в салоне автобуса впереди пожилого человека или инвалида, должна вежливо попросить более молодых пассажиров, чтобы они уступили им место.

В последних строках письма, Полина Илларионовна, вы правильно заметили о необходимости повысения культурного уровня жителей города и, от себя добавлю, пассажиров в их числе. Не снимая с работников Тобольского ПАТП ответственности за происходящее случаев их неуважительного отношения к пассажирам, зачем: надлежащий порядок в сфере обслуживания, в том числе при пассажирских перевозках, обеспечивается неукоснительным соблюдением установленных правил двумя сторонами – поставщиком (ОАО «Тобольский ПАТП») и потребителем услуги (пассажиром). Поэтому пассажирам тоже следует быть более дисциплинированными и культурными, быть нетерпимыми к антиправительственным проявлениям других граждан – пьянству, хамству, желанию проехать в автобусе без билета. Помочь, при необходимости, кондуктору и водителю пресечь хулиганские выхолки и оскорблении в адрес других пассажиров. Помните, что бесплатный проезд дошкольника не даёт права занимать ему отдельное сидение, чтобы не беспокоить других пассажиров. Согласитесь, это абзац, чтобы были у нас изменения к лучшему. Город наш экскурсионный. И культурный уровень его жителей должен повышаться.

С уважением, Полина Илларионовна

Стадион «Тобол» укрыт снегом. Ветрено. Ртутный столбик термометра остановился на 20 градусах мороза. Погода, с точки зрения обывателя, не самая лучшая для прогулок. Но спортсмены-лыжники думают иначе. И на открытие лыжного модуля «Тобол» собрались почти вся лыжная братия от мала до велика.

До церемонии открытия ещё есть время, и я прошу прокомментировать это событие директора ДЮСШ-2 Светлану Зайцеву.

– Средства на новый лыжный модуль – порядка 8 миллионов рублей – поступили из области, за что мы благодарим губернатора Владимира Якушева и правительству Тюменской области, неоценимую помощь в подведении коммуникаций к зданию оказали муниципалитеты. Модуль возвели быстро. Хочется верить, что теперь у наших юных спортсменов начнётся новая эра.

Это здание для них было необходимо как воздух. Ведь до сей поры ребята с тренерами идут в цокольном этаже. Теперь же для 86 учащихся отделения лыжных гонок и биатлона и их тренеров Виктора Мещерякова, Алёны Усольцевой, Дарьи Душиной созданы прекрасные условия: в модуле имеются три раздевалки, комната для подготовки лыж, туалеты, душевые, складские помещения для хранения спортивного инвентаря. Согласитесь, такие случаи также не редкость в Тобольске!

Будем вежливыми, тоболяки! Желаю всем жителям города и его гостям только комфортных поездок в общественном транспорте!

в Тобольске лыжных гонок и биатлона. А тобольская земля всегда славилась выдающимися спортсменами: это и Александр Попов, и Николай Ильиных, и Ирина Быкова, и Андрей Маковес, который сегодня входит в национальную сборную, успешно выигравши в различных соревнованиях.

Почётное право разрезать красную ленточку и открыть лыжный модуль было поручено Сергею Усольцеву, Яне Зубовой и одному из лучших учащихся ДЮСШ-2, члену юношеской сборной команды Тюменской области Алексею Уткину.

Гости и хозяева – отправились на экскурсию по новому спортивному сооружению, которое встретило их не только просторными, строгими функциональными помещениями, теплыми, но и новогодними убранством. Что ни говори, а лыжи – зимний вид спорта, и Новый год у лыжников самый любимый праздник. И щедрый подарок – новую модульную лыжную базу – они получили именно к Новому году.

Анна ЩЕРБИНИНА

• СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Подарок года

Перед каждым Новым годом операторы связи рассыпают «оптовые» предновогодние акции. Якобы в декабре можно заплатить за весь следующий год и получить дешевле в два раза. Сейчас я пользуюсь Интернетом от «Ростелекома» и хотела бы знать, будет ли подобная акция в этом году, действительно ли получается такая скидка, и нет ли «подводных камней»?

О. ПЕТРОВА, учитель, Тюмень

На вопрос отвечает Роман Егоров, коммерческий директор Тюменского филиала ОАО «Ростелеком»:

– «Оптовые» предновогодние акции уже стали добрым традицией в нашей компании. Это всегда максимально выгодные предложения, ведь Новый год – самый любимый праздник для всех нас. В этом году акция уже началась. Она называется «Подарок года 2013»

и действует для давних пользователей «Домашнего Интернета» и для тех, кто собирается подключиться. Интернет или интерактивное телевидение до 31 января 2013 года.

Скидки действительно серьёзные. Для пользователей «Домашнего Интернета»

– от 15 до 35% годовой абонентской платы. Чем выше скорость, тем больше скидка. Дополнительные платежи появляются, если клиент подключает дополнительные опции и сервисы (см. таблицу).

Участники акции «Подарок года 2013» получают возможность бесплатно просмотривать выбранные телеканалы (до 128) и на портале забавы, то есть есть доступ к Интернету. Добавлю, что сейчас действительно отличное время для подключения: клиенты могут одновременно участвовать в двух акциях:

«Оборудование на год»: телеприставка предоставляется бесплатно в течение 12 месяцев с момента подключения;

– «Попробуй HD»: клиент получает до двух месяцев бесплатного просмотра 17 каналов высокой четкости.

Еще один преимущество участия в «оптовой» акции в том, что весь год можно не беспокоиться о возможном отключении услуги за неуплату. Подробнее о «Подарке года 2013» и о подключении услуг связи можно узнать по телефону 8-800-300-18-05 и на сайте rt.ru.

Как сэкономить на телевидении и Интернете в 2013 году?

Услуга, тариф	Сумма оплаты за год по акции, руб.	Сумма оплаты за год (без акции), руб.	Скидка, %	Экономия в год
Интерактивное телевидение (2 пакет телеканалов)	2013	4200	52	2187 руб.
«Домашний Интернет», тариф 8 Мбит/с	4590	5400	15	810 руб.
«Домашний Интернет», тариф 25 Мбит/с	4950	6600	25	1650 руб.
«Домашний Интернет», тариф 50 Мбит/с	5850	9000	35	3150 руб.

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

Общество инвалидов мкр. Менделеево поздравляет с днём рождения Д.Х. Баганеева, Ю.Е. Иванову!

Инвалид – это грустное слово.
Инвалидам трублее вдохне.
Тех, кто с детства обижены Богом,
Тех, кому здоровья не дад,
Помнить нужно добрым словом
Заботой, любовью.
Хочу пожелать, чтобы было здоровье у всех,
Чтобы радостных был век,
Любите жизнь.

Горячина

На правах рекламы

ООО «Центр микрохирургии глаза «Визус-1»

ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗДОРОВЬЕ ВАШИХ ГЛАЗ!

«Визус-1» есть всё для здоровья ваших глаз: лазерное и хирургическое лечение всех форм катаракты и глаукомы, заболеваний сетчатки и стекловидного тела.

Лазерная коррекция зрения при близорукости, дальнозоркости и астигматизме.

24 ДЕКАБРЯ ВРАЧ ФОРТАЛМЫЛОВ ТЮМЕНСКОГО ЦЕНТРА МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА «ВИЗУС-1» ПРОВОДИТ ПРЕДВАРИТЕЛЬНУЮ ДИАГНОСТИКУ И ОТВОР ПАЦИЕНТОВ НА ЛЕЧЕНИЕ, ПОДВОР ОЧКОВ.

По адресу: пос. Сумкино, ул. Водников, д. 5 (ДК ВОДНИК)
Запись на телефон: 8 (3456) 26-31-41, 8-909-73-8888-5
Лицензия №ОР-72-000397 www.vizus1.ru

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА ЦЕНТРА.

КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ

Преимуществом при рассмотрении резюме будет являться наличие опыта проф.: СПС «Консультант +», «Гарант», «Кодекс» и др. Коммуникативные навыки, стремление к достижению результата. Возможность совмещения. Резюме отправлять по факсу 8 (3456) 25-94-16 или на e-mail: ABC-SPK@yandex.ru

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН
НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ «ЭКО ВАННА»
(жидкий акрил)
АКРИЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ:
• гигиенично • легко моется
• не желтеет со временем тел. 8-922-426-66-36
Гарантия от 1-3 лет!

Памятка потребителям ОАО «ТЭК»
по совершению оплаты за потреб-
лённую электроэнергию

Шаг 1.
Каждый месяц с 15 по 26 число вы снимаете показания с вашего электросчётчика.

Шаг 2.
Снятые вами показания с вашего электросчётчика и номер вашего лицевого счёта (указанный в квитанции-извещении) вы ежемесечно с 15 до 26 число сообщаете в ОАО «Тюменская энергосбытовая компания». Удобный для вас способ выберите из перечисленных ниже:
• позвонить на многоканальный номер – 8-800-100-56-06 (звонок бесплатный);
• написать на электронную почту: lkk_tobmro@energosales.ru
• внести показания в сервис «Личный кабинет клиента» на официальном сайте ОАО «ТЭК» www.tmesk.ru
• опустить записанные данные в ящик для сбора показаний, расположенный на Тобольском участке, межрайонного отделения компании, по адресу: г. Тобольск, 9 мкр., д. 34 «б».

Шаг 3.
Получить по почте до 10 числа следующего за расчётным месяцем квитанцию-извещение за потреблённую вами электроэнергию от ОАО «Тюменская энергосбытовая компания».

Шаг 4.
Оплатить указанную в квитанции-извещении сумму:
• в любом отделении ФГУП «Почта России», ОАО «Сбербанк России», ОАО «Газпромбанк»;
• в разделе «Личный кабинет клиента» на сайте www.tmesk.ru;
• через терминалы платёжных систем QIWI».

У вас остались вопросы? Звоните!
Телефон горячей линии – 8-800-333-78-90
(звонок бесплатный).
Телефон 8-952-342-06-80.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков
Редактор Елена Кутукова.....25-36-14
Ответственный секретарь Алла Макарова.....24-18-42
Местное самоуправление Юрий Шулунин.....24-36-47
Образование Юлия Шаймуратова.....24-52-79
Социальные проблемы Анна Щербина.....25-78-77
Строительство и ЖКХ Вероника Холохова.....25-93-85
Правопропаганда Дмитрий Карапетян.....24-35-34
Культура Дмитрий Усанцев.....24-35-34
Экономика и промышленность Юрий Попов.....24-35-34
Бизнес-репортаж Елена Ушакова.....25-96-43
Бесплатные объявления Наталья Новикова, Дарья Федотова

ИНФОРМАЦИЯ
об установлении тарифов на холодную воду и водоотведение по Тобольскому УМН ОАО «Сибнефтепровод» для потребителей Тобольского района на 2012 год

Наименование услуги	Тариф, руб./м ³		Приказ Департамента тарифной и ценовой политики Тюменской области	
	с 01.01.2013 по 30.06.2013	с 01.07.2013 по 31.12.2013	население* (с НДС)	население* (с НДС)
ЛПДС «Сетово»	бюджет и прочие (без НДС)	бюджет и прочие (без НДС)	бюджет и прочие (без НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
Холодная вода	-	17,01	-	18,30
Водоотведение	-	14,99	-	16,12

Указанные тарифы облагаются налогом на добавленную стоимость.
Подробная информация размещена на сайте www.sibnefteprovod.ru

ПРОДАМ
шкаф для детской комнаты, цвет бежевый и голубой, раздвижные двери, 4 ящика для белья (дл.1,44 м, выс. 2,1 м, гл. 0,57 м).
Тел. 8-922-471-17-15

СКУПКА ЗОЛОТА
тел. 25-04-04

ТРЕБУЮТСЯ
сотрудники в офис, обучение, достойный доход, возраст 25-65 лет.
Телефон 8-922-078-21-22

Приглашаю помощников
администратора, возраст неограничен.
Зарплата достойная.
Телефон 8-952-349-33-09

Недвижимость

Продаётся1-комнатная квартира в районе кремля, мебель, бытовая техника, Интернет.
Телефон 8-912-996-50-20Помощь в получении образования.
Телефон 8-909-008-93-88Помощь в получении образования.
Телефон

(Продолжение. Начало на 7 стр.)

2. УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЕ ВИДЫ

виды использования	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Объекты торгового назначения и Объекты социального и коммунально-бытового назначения	Общая площадь помещений - 1000 кв.м. Встроенные в объекты основного вида использования	1. Не допускается: 1) размещение новой жилой застройки, объектов учебно-образовательного назначения на территории объектов культурного наследия, в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке; 2) организация водостока на смежные земельные участки; 3) организация новых и дверных проемов на боковых и дворовых фасадах зданий, строений и сооружений при нулевом отступе застройки от боковых и внутридворовой границ земельного участка; 2. Запрещается: 1) организация на главных фасадах балконов, эркеров с выступом от основной плоскости стены более 1,0 м. 2) строительство новых зданий и сооружений, которые помешают визуальному восприятию объекта культурного наследия; 3) Изменение планировочной структуры (модуля кварталов) и трассировки дорог, композиционных принципов, присущих исторической застройке; 4) Использование строительных технологий, создающих динамические нагрузки и негативное воздействие на объект культурного наследия, исторически ценные градоформирующие объекты, окружающую застройку; 5) Использование в отделке и цветовом решении фасадов материалов, не отвечающих характеристикам формирования историко-архитектурной среды; 6) Вырубка ценных пород деревьев за исключением санитарных рубок; 7) Изменение исторического ландшафта; 8) Установка на территории общего пользования временных построек, киосков, навесов; 9) Размещение на фасадах зданий, формирующих территории общего пользования кондиционеров, антенн и иных элементов инженерно-технического оборудования; 10) Размещение объектов наружной рекламы и информации, препятствующих визуальному восприятию объекта культурного наследия и исторически ценных градоформирующих объектов; 3. Запрещается установка следующих средств наружной рекламы и информации: 1) в виде отдельно стоящих конструкций (стелы, еврощиты, суперщиты, суперборды); 2) в виде транспарантов-перетяжек; 3) в виде знаков информирования об объектах притяжения и дорожных указателей, совмещенных с коммерческой рекламой и информацией; 4) в виде настенных панно всех видов, за исключением информационных, выполненных в виде объемных букв и знаков; 5) с использованием открытого способа свечения; 6) виде крышиных установок на всех типах зданий, строений и сооружений; 7) в виде малых кронштейнов выше 2-го этажа на зданиях, строениях и сооружениях, формирующих территории общего пользования и не являющихся исторической застройкой, длиной более 0,6 м; 8) штендеров; 9) рекламных конструкций на всех типах ограждений, заборах, подпорных стенах.
Объекты администрации-делового назначения, Объекты здравоохранения, Объекты социального обеспечения, Объекты культурно-досугового назначения	Этажность - до 2 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – отступ зданий, строений и сооружений от передней границы земельного участка с организацией крылец не более 3-х ступеней; Территория участка огораживается прозрачным ограждением – высотой не более 1,8 м, включая отведенные под благоустройство территории. Максимальный процент застройки земельного участка определяется существующей исторической застройкой на прилегающих участках. Использование в отделке фасадов существующих объектов капитального строительства и формирующих территории общего пользования, высококачественных отделочных материалов с использованием нейтральных (пастельных) оттенков.	1. Не допускается: 1) размещение новой жилой застройки, объектов учебно-образовательного назначения на территории объектов культурного наследия, в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке; 2) организация водостока на смежные земельные участки; 3) организация новых и дверных проемов на боковых и дворовых фасадах зданий, строений и сооружений при нулевом отступе застройки от боковых и внутридворовой границ земельного участка; 2. Запрещается: 1) организация на главных фасадах балконов, эркеров с выступом от основной плоскости стены более 1,0 м. 2) строительство новых зданий и сооружений, которые помешают визуальному восприятию объекта культурного наследия; 3) Изменение планировочной структуры (модуля кварталов) и трассировки дорог, композиционных принципов, присущих исторической застройке; 4) Использование строительных технологий, создающих динамические нагрузки и негативное воздействие на объект культурного наследия, исторически ценные градоформирующие объекты, окружающую застройку; 5) Использование в отделке и цветовом решении фасадов материалов, не отвечающих характеристикам формирования историко-архитектурной среды; 6) Вырубка ценных пород деревьев за исключением санитарных рубок; 7) Изменение исторического ландшафта; 8) Установка на территории общего пользования временных построек, киосков, навесов; 9) Размещение на фасадах зданий, формирующих территории общего пользования кондиционеров, антенн и иных элементов инженерно-технического оборудования; 10) Размещение объектов наружной рекламы и информации, препятствующих визуальному восприятию объекта культурного наследия и исторически ценных градоформирующих объектов; 3. Запрещается установка следующих средств наружной рекламы и информации: 1) в виде отдельно стоящих конструкций (стелы, еврощиты, суперщиты, суперборды); 2) в виде транспарантов-перетяжек; 3) в виде знаков информирования об объектах притяжения и дорожных указателей, совмещенных с коммерческой рекламой и информацией; 4) в виде настенных панно всех видов, за исключением информационных, выполненных в виде объемных букв и знаков; 5) с использованием открытого способа свечения; 6) виде крышиных установок на всех типах зданий, строений и сооружений; 7) в виде малых кронштейнов выше 2-го этажа на зданиях, строениях и сооружениях, формирующих территории общего пользования и не являющихся исторической застройкой, длиной более 0,6 м; 8) штендеров; 9) рекламных конструкций на всех типах ограждений, заборах, подпорных стенах.
Стоянки автомобильного транспорта	Высота – до 3 м. Общая площадь – до 100 кв.м. Расстояние от границ смежного земельного участка до хозяйственных построек - не менее 1 м. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м. Допускается блокировка хозяйственных построек на смежных земельных участках при условии взаимного согласия собственников жилых домов.	1. Не допускается: 1) размещение новой застройки на территории объектов культурного наследия, в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке; 2) Организация водостока на смежные земельные участки; 3) Строительство новых зданий и сооружений, которые помешают визуальному восприятию объекта культурного наследия; 4) Изменение планировочной структуры (модуля кварталов) и трассировки дорог, композиционных принципов, присущих исторической застройке; 5) Использование строительных технологий, создающих динамические нагрузки и негативное воздействие на объект культурного наследия, исторически ценные градоформирующие объекты, окружающую застройку; 6) Использование в отделке и цветовом решении фасадов материалов, не отвечающих характеристикам формирования историко-архитектурной среды; 7) Вырубка ценных пород деревьев за исключением санитарных рубок; 8) Изменение исторического ландшафта; 9) Размещение объектов наружной рекламы и информации, препятствующих визуальному восприятию объекта культурного наследия и исторически ценных градоформирующих объектов.

Статья 37. Градостроительные регламенты. Зоны общественно-делового назначения

37.1 ОБЩЕСТВЕННО – ДЕЛОВАЯ ЗОНА ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА ГОРОДА (ОДЗ 201)

1. ОСНОВНЫЕ ВИДЫ

виды использования	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Объекты административно-делового назначения		1. Не допускается: 1) размещение объектов здравоохранения в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке. 2) размещение хозяйственных построек. 3) Нарушение предметов охраны при любых видах деятельности; 4) Нарушение благоприятных условий визуального восприятия объектов культурного наследия, их комплексов и ценного природного ландшафта; 5) Строительство, за исключением применения специальных мер, направленных на сохранение и регенерацию историко-градостроительной или природной среды объекта культурного наследия; 6) Строительные и ремонтные работы, опасные для физической сохранности памятников; 7) Использование памятников и их охранных зон под склады и производство взрывчатых и огнеопасных материалов; 8) Использование памятников и их охранных зон под производственные, складские объекты, гаражи (кроме памятников промышленной и инженерной архитектуры); 9) Использование в отделке и цветовом решении фасадов материалов, не отвечающих характеристикам формирования историко-архитектурной среды; 10) Строительство транспортных магистралей, развязок, эстакад, мостов и др. инженерных сооружений, нарушающих исторический облик; 11) Установка временных объектов обслуживания: павильонов, малых архитектурных форм, наружной рекламы, нарушающих историческую среду памятников; 12) Вырубка ландшафтообразующей и средообразующей растительности; 13) Изменение существующего рельефа; 14) Установка кондиционеров, антенн и иного инженерного оборудования на фасадах всех типов зданий, строений и сооружений, формирующих территории общего пользования. 2. Запрещается установка средств наружной рекламы и информации: 1) в виде отдельно стоящих конструкций (стелы, еврощиты, суперщиты, суперборды); 2) в виде транспарантов-перетяжек; 3) в виде знаков информирования об объектах притяжения и дорожных указателей, совмещенных с коммерческой рекламой и информацией; 4) в виде настенных панно всех видов; 5) с использованием открытого способа свечения; 6) в виде крышиных установок на всех типах зданий; 7) в виде вертикальных кронштейнов на ОКН и исторически ценных градоформирующих объектах; 8) в виде кронштейнов выше 2-го этажа на зданиях, строениях и сооружениях, формирующих территории общего пользования и не являющихся исторической застройкой, длиной более 0,6 м; 9) штендеров; 10) рекламных конструкций на всех типах ограждений, заборах, подпорных стенах. 3. Ведение любых земляных работ возможно только после проведения археологических исследований. 4. Запрещается размещение функций, имеющих тенденцию к активному развитию, требующих увеличения существующих строительных объемов (территорий), привлекающих большие потоки транспорта.

2. УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЕ ВИДЫ И: нет.

3. ВСПОМОГАТЕЛЬНЫЕ ВИДЫ:

виды использования	ПАРАМЕТРЫ РАЗРЕШЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ	ОГРАНИЧЕНИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Объекты инженерно-технического обеспечения	Этажность - 1 эт. Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 3 м.	1. Не допускается: 1) размещение новой застройки на территории объектов культурного наследия, в санитарно-защитных зонах, установленных в предусмотренном действующим законодательством порядке;

(Продолжение в № 191)